
令和６年度　学校生活アンケート(12月生徒用)　　集計結果

１２/12 集計

＊学習面 (%)
そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 45% 47% 7% 1%
2年 45% 47% 6% 2%
3年 57% 36% 5% 3%
全体 49% 43% 6% 2%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 39% 41% 17% 4%
2年 55% 36% 7% 3%
3年 64% 26% 8% 2%
全体 52% 34% 11% 3%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 43% 41% 16% 1%
2年 34% 47% 18% 2%
3年 41% 38% 19% 3%
全体 39% 42% 18% 2%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 62% 32% 3% 2%
2年 52% 36% 10% 2%
3年 54% 34% 10% 1%
全体 56% 34% 8% 2%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 51% 44% 4% 1%
2年 46% 43% 8% 3%
3年 52% 37% 9% 2%
全体 50% 41% 7% 2%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 41% 41% 14% 4%
2年 42% 45% 10% 3%
3年 57% 31% 9% 3%
全体 47% 39% 11% 4%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 26% 38% 30% 7%
2年 34% 33% 20% 14%
3年 54% 28% 12% 5%
全体 38% 33% 21% 8%
肯否

7 家庭学習（塾での学習も含む）を毎
日きちんと取り組むことができたか

71% 29%

1年：148人  ／　2年：146人  ／　3年：145人  ／　全体 439

3
わからないことがあっても、質問する
など最後まであきらめずに取り組むこ
とができたか。

81% 19%

4
授業の内容が生活と結びついてい
ること、及び、学習内容が現在また
は、将来、生活で使えると思う

91% 9%

1
目標ややる気をもって積極的に授
業に臨むことができたか

92% 8%

2 宿題や提出物は期限内にしっかりと
取り組むことができたか

86% 14%

5
授業の中で自分の考えを深めたり、
広げたりするための話合い活動を行
うことができたか

91% 9%

6 毎時間の『振り返り』をしっかり書くこ
とができたか

85% 15%
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令和６年度　学校生活アンケート(12月生徒用)　　集計結果

(%)
そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 43% 38% 14% 5%
2年 26% 40% 28% 6%
3年 33% 39% 22% 6%
全体 34% 39% 21% 6%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 52% 30% 13% 5%
2年 49% 31% 14% 6%
3年 62% 29% 7% 2%
全体 54% 30% 11% 5%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 49% 30% 18% 4%
2年 36% 40% 18% 0%
3年 52% 34% 10% 4%
全体 46% 34% 15% 5%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 17% 56% 23% 4%
2年 31% 48% 18% 3%
3年 37% 35% 26% 2%
全体 28% 46% 22% 3%
肯否

＊生活面
そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 56% 34% 9% 1%
2年 53% 44% 1% 1%
3年 72% 26% 1% 1%
全体 60% 34% 4% 1%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 78% 20% 1% 1%
2年 79% 20% 1% 1%
3年 80% 18% 1% 1%
全体 79% 19% 1% 1%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 58% 35% 7% 0%
2年 51% 43% 5% 1%
3年 69% 28% 2% 1%
全体 59% 35% 5% 1%
肯否

14
その場に応じて何が正しいかを自分
で判断し、責任を持って行動できた
か

95% 5%

12
目上の人や先生方に対して、正し
い言葉遣いや礼儀正しい態度で
接することができたか

95% 5%

13 服装や身なりを整えることができたか

98% 2%

9 本を読むことは、学習面に役立って
いると感じますか

84% 16%

11
クロームブックの活用レベルを教えて
ください。　（１～３できるなら３をチェッ
ク）　     （R5挿入）

75% 25%

10 テスト前など、目標や計画を立てて
家庭学習に取り組むことができたか

80% 20%

8
新聞やニュース等を通して、社会の
動きについて関心を持つことができ
たか

73% 27%
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令和６年度　学校生活アンケート(12月生徒用)　　集計結果

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 80% 20% 0% 0%
2年 75% 23% 1% 2%
3年 78% 19% 2% 1%
全体 77% 21% 1% 1%
肯否

(%)
そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 91% 8% 0% 1%
2年 88% 10% 1% 1%
3年 88% 11% 1% 1%
全体 89% 10% 0% 1%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 63% 32% 5% 1%
2年 55% 40% 4% 1%
3年 70% 26% 4% 0%
全体 63% 32% 4% 1%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 22% 28% 25% 24%
2年 18% 12% 24% 47%
3年 26% 28% 20% 26%
全体 22% 23% 23% 32%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 83% 14% 2% 1%
2年 84% 14% 2% 1%
3年 81% 17% 2% 0%
全体 83% 15% 2% 0%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 67% 31% 2% 0%
2年 68% 27% 2% 3%
3年 70% 24% 4% 1%
全体 68% 27% 3% 2%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 71% 24% 4% 1%
2年 76% 23% 0% 1%
3年 81% -199% -84% 1%
全体 76% 21% 2% 1%
肯否

20
学校行事（遠足やレク、学年行事
への取組など　）で自分の役割を果
たすことができたか

96% 4%

21
当番活動や係り活動は、最後まで
責任をもってきちんとやることができた
か

97% 3%

18
友達に対し『さん付け』で呼ぶなど
丁寧な言葉遣いができたか（那覇
市全体で奨励）

45% 55%

19
いじめや悪ふざけ（SNS等での誹謗
中傷も含む）をせずに、仲良く学校
生活を送ることができたか

97% 3%

16
校内には不要なもの（お菓子や携
帯・スマホなど）を持ち込まないこと
を心掛けたか

99% 1%

17 友達などへの思いやりをもった言葉
かけや行動ができたか

95% 5%

15
学校内の施設や設備、備品などは
マナーを守って正しく利用することが
できたか

98% 2%
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令和６年度　学校生活アンケート(12月生徒用)　　集計結果

＊金中スタンダートについて
そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 46% 37% 15% 2%
2年 47% 34% 14% 5%
3年 63% 17% 15% 4%
全体 52% 30% 15% 4%
肯否

(%)
そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 52% 36% 9% 3%
2年 61% 32% 4% 3%
3年 70% 26% 3% 1%
全体 61% 31% 5% 2%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 47% 39% 10% 3%
2年 58% 30% 7% 5%
3年 67% 27% 4% 2%
全体 57% 32% 7% 3%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 38% 39% 17% 6%
2年 42% 36% 15% 7%
3年 46% 41% 10% 2%
全体 42% 39% 14% 5%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 29% 22% 32% 16%
2年 34% 23% 23% 20%
3年 37% 28% 23% 13%
全体 33% 24% 26% 16%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 68% 26% 5% 1%
2年 61% 33% 3% 3%
3年 68% 26% 3% 2%
全体 66% 28% 4% 2%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 44% 38% 16% 3%
2年 47% 34% 16% 3%
3年 58% 32% 8% 0%
全体 50% 35% 13% 3%
肯否

28 集合は５分前行動できているか

84% 16%

26
授業で、分かる質問や問題では、
自分から進んで挙手、発表している
か

57% 43%

27 集会は素早く入退場できているか

94% 6%

24 ４校時終了後５分で手洗いなどを
済ませ、着席完了しているか

90% 10%

25 「自分から」明るいあいさつができて
いるか

81% 19%

22 ８：０８分までには登校し、席につい
て無言で朝読書を行っているか

82% 18%

23 授業開始、１分前には着席し、黙
想を始め、授業に臨んでいるか

92% 8%
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令和６年度　学校生活アンケート(12月生徒用)　　集計結果

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 34% 40% 22% 5%
2年 36% 46% 14% 4%
3年 48% 37% 12% 3%
全体 39% 41% 16% 4%
肯否

(%)
そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 54% 44% 2% 0%
2年 53% 36% 10% 1%
3年 60% 34% 5% 1%
全体 56% 38% 6% 1%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 61% 30% 9% 0%
2年 61% 29% 6% 3%
3年 71% 26% 2% 1%
全体 64% 29% 6% 1%
肯否

＊健康安全面
そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 63% 30% 5% 2%
2年 67% 25% 3% 4%
3年 61% 30% 5% 4%
全体 64% 29% 4% 3%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 76% 22% 2% 0%
2年 72% 24% 3% 1%
3年 76% 20% 3% 1%
全体 75% 22% 3% 1%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 60% 21% 16% 3%
2年 64% 18% 10% 8%
3年 55% 23% 16% 6%
全体 60% 21% 14% 6%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 47% 14% 10% 3%
2年 52% 19% 3% 5%
3年 45% 17% 3% 1%
全体 48% 16% 6% 3%

27% 肯否

34
日常的に運動を行うなど、体力の
向上に努めることができたか

81% 19%

35

64% 9%

部活動に積極的に参加し、目標を
もって取り組むことができたか　（部

活動生徒のみ）

32 自分の体調に気を配り、健康な生
活を心がけることができたか

92% 8%

33 危険なことを判断したり、安全に気を
配って行動することができたか

97% 3%

30
様々な場面でしっかり返事をしてい
るか

94% 6%

31 拍手は大きく行っているか

93% 7%

29 校歌を大きな声で高らかに歌ってい
るか

80% 20%

部活動に所属していない
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令和６年度　学校生活アンケート(12月生徒用)　　集計結果

＊環境面
そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 69% 22% 7% 2%
2年 63% 31% 3% 3%
3年 66% 26% 8% 1%
全体 66% 26% 6% 2%
肯否

(%)
そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 53% 41% 5% 1%
2年 53% 36% 7% 4%
3年 68% 25% 6% 1%
全体 58% 34% 6% 2%
肯否

＊自分のこと
そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 57% 27% 10% 5%
2年 49% 29% 13% 9%
3年 65% 26% 6% 3%
全体 57% 28% 10% 6%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 45% 40% 13% 2%
2年 45% 38% 13% 4%
3年 52% 37% 10% 2%
全体 47% 38% 12% 3%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 71% 26% 2% 1%
2年 64% 23% 8% 5%
3年 71% 23% 4% 1%
全体 69% 24% 5% 2%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 71% 22% 7% 0%
2年 68% 23% 6% 3%
3年 66% 28% 4% 1%
全体 68% 25% 6% 1%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 77% 19% 3% 1%
2年 71% 23% 4% 3%
3年 73% 23% 2% 1%
全体 74% 22% 3% 2%
肯否

42 あなたには、できるようになって満足し
た経験がありますか

95% 5%

40 あなたは、努力することで目標が実
現できると思いますか

93% 7%

41
あなたは、「他人から役にたった、他
人に喜んでもらえた」という経験があ
りますか

93% 7%

38 あなたは、自分の将来について、夢
や希望を持っていますか

85% 15%

39 あなたは、できないことや難しいこと
にも努力して取り組んでいますか

85% 15%

36
机や棚（ロッカー）など、身の回りや
教室内を整理整頓することができた
か

92% 8%

37
掲示物はよく見るようにし、手を触れ
ないなど大切にすることができたか

92% 8%
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令和６年度　学校生活アンケート(12月生徒用)　　集計結果

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 57% 28% 11% 4%
2年 58% 27% 10% 5%
3年 58% 36% 4% 2%
全体 58% 31% 8% 4%
肯否

(%)
そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 54% 34% 8% 3%
2年 54% 32% 6% 8%
3年 52% 39% 6% 3%
全体 54% 35% 7% 5%
肯否

＊先生のこと
そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 70% 26% 3% 1%
2年 51% 41% 4% 4%
3年 56% 36% 6% 3%
全体 59% 34% 4% 3%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 73% 21% 4% 2%
2年 58% 33% 6% 3%
3年 66% 25% 7% 3%
全体 65% 26% 6% 3%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 65% 27% 5% 3%
2年 50% 44% 3% 3%
3年 59% 30% 6% 5%
全体 58% 34% 4% 4%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 51% 28% 12% 8%
2年 44% 32% 20% 4%
3年 46% 28% 15% 11%
全体 47% 29% 16% 8%
肯否

そう思う ある程度そう思う あまり思わない まったく思わない

1年 72% 24% 3% 1%
2年 62% 34% 1% 3%
3年 61% 30% 3% 5%
全体 65% 29% 3% 3%
肯否

49 先生方は、努力したことを評価してく
れますか。

95% 5%

44
あたたは、学校が好きで金城中学
校の生徒であることに誇りを持ってい
ますか

89% 11%

45 先生方は、生徒たちのよいところを
認めてくれますか

93% 7%

43 あなたには、よいところや得意なこと
がありますか

88% 12%

48
あなたには、勉強や友人関係で悩
んだとき、気軽に相談できる先生が
いますか

77% 23%

46 先生方は、生徒たちの悪い行動に
ついてしっかりと指導してくれますか

92% 8%

47
先生方は、生徒の気持ちを考えな
がら親身になって対応してくれますか

92% 8%
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